

18.02.2017

**Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського підтримала
Всеукраїнський рейтинг «Книжка року»**

17 лютого в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського оголосили результати [XVIII Всеукраїнського рейтингу «Книжка року 2016» \(Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського\)](#).

Головна бібліотека країни вперше приймала учасників урочистої церемонії вшанування переможців одного з найпрестижніших книжкових конкурсів, долучившись до його організації напередодні.

Урочисту церемонію на правах господаря відкрив генеральний директор НБУВ член-кореспондент НАН України В. Попик. Привітавши організаторів та учасників [Всеукраїнського рейтингу «Книжка року»](#), він зазначив: «Оголошення найподієвіших книжок 2016 р. у ті дні, коли ми всі схилиємо голови перед пам'яттю героїв Небесної сотні й усіх тих, хто впродовж трьох останніх років нелегких випробувань віддав своє життя за Батьківщину, є глибоко символічним. Адже досягнення, засвідчені переліками кращих видань за тематичними номінаціями рейтингу, віддзеркалюють загальне піднесення вітчизняної суспільної думки, гуманітарної культури, науки, яким ми багато у чому завдячуємо Революції гідності, героям Майдану».

За словами В. Попика, проведення церемонії вшанування переможців книжкового рейтингу в стінах найбільшої вітчизняної бібліотеки, справжньої скарбниці української духовності – є виправданим і цілком логічним. НБУВ формує найбільші фонди сучасної української книжки, у яких чільне місце належить виданням – номінантам і переможцям рейтингу «Книжка року». Наші відомі вчені і спеціалісти вже тривалий час – серед експертів рейтингу. Бібліотека прагне стати важливим майданчиком інтелектуального спілкування, постійних зустрічей і дискусій, виставок і презентацій нових книжок і видавничих проектів.

На завершення виступу, генеральний директор НБУВ запросив присутніх у залі видавців, письменників, науковців, громадських діячів, бібліотекарів, представників ЗМІ та студентство до активної співпраці на постійних засадах і передав слово модераторам дійства – президенту Всеукраїнського рейтингу «Книжка року», аналітику літературно-книжкового ринку К. Родіку та літературному критику, головному редактору журналу «Всесвіт» Д. Дроздовському.